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YBaxaemas ['anuna! CaMa 1o cebe aHOMaJIKs Pa3BUTUS B BUJle YABOEHUS IIOYEK - OfHA U3 Haubosee
4yacTo BCcTpevawmuxcsa. O4eHb 4acCTo JIIOOU XKUBYT € 3TOX aHOManueu 1o 40-50 et u noToM y3HaroT
0 Hel COBEPIIEHHO CIIy4YaiHo, B pe3yibTaTe 00CIeNOBaHUM 10 COBEPIIEHHO IPYrUM 3a00JIeBaHUSIM,
T. €. Y HUX HET HUKAKUX XKaJjl00, HUKAKUX OTKJIOHEeHUH B paboTe mouyek. [IonTBEPAUTE 3TOT JUATHO3
MOKHO TOJIBKO C TIOMOIIBI0 9KCKPETOPHOU yporpaduu (peHTTreH-uCCcaeoBaHue II04YeK C KOHTPACTOM).
YnoBoeHHas MMOYKa Yallle MofBepKeHa BO3HUKHOBEHUIO ITHeIoHedpuTa (BocIaneHue MI0YeYHOU
JI0XaHKH), BOSHUKHOBEHUIO KaMHel. 3ajavya Baimiero 3HakoMoro u ero yievalrero Bpayda -
npoduTaKTUKaA BOCIATUTEIbHEIX 3a0071eBaHUM MOYEBBIBOASIINX IYTEN: TIEPUOOUYECKY [elaTh
oOImui aHAIM3 MOYH, aHAJIU3 MOYH 110 HeynnopeHKo, ToceB MO4YH Ha (PJIOpPy X YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTHKAM (eCyIu Bce HOpMaJIbHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ies), genaTth Y3U nmouek (OmsiTh xKe, eClIK HeT
nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2 roma). IIpu 9acTHIX aTakKax mueioHeGPUTOB - HOOOCIeq0BaHNE B
YCIIOBHSIX CTallOHapa (BHyTpuBeHHas yporpadus). [Tumure, ecnyu OYOyT BOIPOCHL.



